
 

 

 

 

 

 
Αθήνα, 4 Ιουλίου 2024 

 
Ο Όμιλος Σαράντη συμπληρώνει 30 χρόνια παρουσίας στο Χρηματιστήριο Αθηνών 

Μια από τις μακροβιότερες ελληνικές εταιρείες συνεχίζει την πορεία της ως κορυφαίος 
περιφερειακός παίκτης, βασιζόμενη στις εξαιρετικές επιδόσεις της και τα ισχυρά οικονομικά 

αποτελέσματα 

 
Η ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε., ηγέτιδα εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με σημαντική 
και διαρκώς αυξανόμενη διεθνή παρουσία, φέτος συμπληρώνει 30 χρόνια από την 
εισαγωγή της στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, που 
πραγματοποιήθηκε στις 4 Ιουλίου 1994.  
 
Στην μακρόχρονη πορεία του, ο Όμιλος κατόρθωσε μέσα από το  στρατηγικό πλάνο 
ανάπτυξής του να αναπτυχθεί και να εδραιωθεί όχι μόνο στην εγχώρια αλλά και τη 
διεθνή αγορά, και να αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων 
με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η ισχυρή 
ανάπτυξη της επιχειρησιακής βάσης του Ομίλου με τη διερεύνηση ευκαιριών 
ανάπτυξης μέσω εξαγορών να ακολουθεί συμπληρωματικά, η συνεχής επένδυση 
στην καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες, και κυρίως η αναβάθμιση των δεξιοτήτων 
των ανθρώπων του Ομίλου και η ανάπτυξη των ηγετικών ικανοτήτων τους 
συνηγόρησαν στο να δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες για την προώθηση της 
βιώσιμης ανάπτυξής του. 
 
Σε ένα περιβάλλον που χαρακτηρίστηκε από τεράστιες προκλήσεις σε οικονομικό 
αλλά και κοινωνικό επίπεδο,  ο Όμιλος όχι μόνο κατόρθωσε να εδραιωθεί στην 
περιοχή της Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης, αλλά διαμόρφωσε και ένα 
σύγχρονο και ανταγωνιστικό οργανισμό, που δεσμεύεται στην υιοθέτηση και 
ενσωμάτωση βέλτιστων πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης.   
 
Προς αυτή την κατεύθυνση, πρόσφατα ο Όμιλος ανακοίνωσε την μετάβασή του στην 
νέα διοικητική δομή της εταιρείας, όπου τον ρόλο του Προέδρου αναλαμβάνει ο κ. 
Κυριάκος Σαράντης με τον κ. Γιάννη Μπούρα να αναλαμβάνει τα καθήκοντα του 
Διευθύνοντος Συμβούλου. Οι αλλαγές αυτές συνθέτουν ένα Διοικητικό Συμβούλιο 
πιο δυναμικό, ενισχυμένο με νέα ανεξάρτητα μέλη με εκτενή κατάρτιση και 
σημαντικές επαγγελματικές εμπειρίες, που θα μπορέσουν να συμβάλουν 
καθοριστικά στη διαμόρφωση της επόμενης μέρας για τον Όμιλο.  
 
O Όμιλος Σαράντη πάντα με συνέπεια και προσήλωση στις αξίες και το όραμά του, 
συνεχίζει να εξελίσσεται υιοθετώντας καινοτόμες πρακτικές που θέτουν γερές βάσεις 
για τη βιώσιμη ανάπτυξη της εταιρείας. Επί προσθέτων, ο ψηφιακός 
μετασχηματισμός του Ομίλου βρίσκεται στο επίκεντρο της προσπάθειας για τη 
βελτιστοποίηση των λειτουργικών του διαδικασιών, την εδραίωση της ηγετικής του  
 



 

 
 
 
 
θέσης στις αγορές που δραστηριοποιείται και την ενίσχυση των ανταγωνιστικών του 
πλεονεκτημάτων. 
 
«Είμαστε εξαιρετικά περήφανοι που σε ένα δυναμικό περιβάλλον γεμάτο 
προκλήσεις, ο Όμιλος Σαράντη κατόρθωσε να εδραιώσει την αξιοπιστία του και τη 
δύναμη των brands του. Η προσήλωσή μας στη δημιουργία αξίας, στην καινοτομία, 
στους ανθρώπους μας και στην οργανωσιακή αριστεία ως εγγύηση για την επίτευξη 
των στόχων μας, μάς ανέδειξε ηγέτιδα εταιρεία του κλάδου. Τα 30 χρόνια 
δραστηριοποίησής μας στο Χρηματιστήριο Αθηνών επισφραγίζονται με την 
υλοποίηση ενός ισχυρού αναπτυξιακού πλάνου», σημείωσε ο Γιάννης Μπούρας, 
Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Σαράντη.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σχετικά με τον Όμιλο Σαράντη 
Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη 
αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό 
αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στα προϊόντα 
Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής 
Φροντίδας, καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής 
ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα 
σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 
Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, 
Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και 
το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.    


